

Міністр Мінагрополітики України Олексій Павленко:
- «Україна має потужний експортний потенціал і готова посилювати свої позиції на ринку ЄС»;
- «Відтепер керівники держпідприємств призначатимуться виключно за конкурсом»;
- «Знято заборону на продаж продукції домогосподарств з 1 січня 2015 року».

Разом з Єврокомісією Україні необхідно адаптувати національне законодавство з європейським. Це є передумовою для початку торгівлі тими продуктами, які наразі Україна ще не експортує. Мінагрополітики здійснило перші кроки з розробки



р а м к о в и х
актів законодавства, які встановлюють вимоги до безпечності харчових продуктів у відповідності із стандартами ЄС.

Про це Міністр аграрної політики та продовольства Олексій Павленко повідомив під час зустрічі з головою Петером Балашем та представниками групи підтримки України при Європейській Комісії.

Міністр наголосив, що в рамках підготовчих заходів з реалізації Угоди про асоціацію Урядом схвалено плани імплементації актів ЄС у сфері виноробства та ГМО.

Відтепер призначення керівників державних суб'єктів господарювання, що належать до сфери управління Мінагрополітики України буде відбуватися тільки через проведення відкритого конкурсного відбору. Відповідний наказ підписав Міністр аграрної політики та продовольства Олексій Павленко.

«Відтепер всі призначення керівників наших державних підприємств відбуватимуться на конкурсній основі. Ця процедура абсолютно прозора і відкрита для суспільства. Не буде кулуарних, корумпованих призначень. Таким чином, відповідальні посади будуть займати найбільш фахові люди, які здатні провести відповідні реформи. Вони

«Верховна Рада врегулювала питання реалізації на ринках продукції домашнього виробництва та подвірного забою», – так Міністр агропромислової політики і продовольства України Олексій Павленко прокоментував ухвалення Закону «Про внесення змін до Закону «Про безпечність та якість харчових продуктів».

За його словами, цей документ дозволяє домогосподарствам продавати продукцію на ринках.

«У Міністерстві усвідомлюють, що продаж домашньої продукції є для багатьох людей основним джерелом прибутку. Наші пропозиції, а також ініціативи фахових експертів, бізнесу, галузевих асоціацій лягли в основу

Також підготовлено проект наказу Мінагрополітики «Про затвердження Плану заходів з наближення законодавства України до права ЄС в агропромисловому комплексі».

«Разом з учасниками Європейської групи підтримки було започатковано формування восьми робочих груп. Їх головною діяльністю є розробка єдиної комплексної стратегії розвитку аграрного господарства і сільських територій в Україні на п'ять років. Робочі групи удосконалюють законодавство, а також розглядаються питання інфраструктури, логістики, аграрних інновацій, імпорту та експорту продукції галузі, державної підтримки та оподаткування», – зауважив Олексій Павленко.

Крім того, заступник міністра Мінагрополітики з питань європейської інтеграції Владислава Рутицька зазначила, що міністерство і надалі розраховує на ефективну співпрацю та надання з боку ЄС технічної підтримки для забезпечення ефективної імплементації Угоди про асоціацію та реформування аграрного сектору.

Петер Балаш виразив підтримку ініціативи розробки комплексної стратегії з розвитку агропромислового комплексу.

забезпечать оформлення майнових прав підприємств та сталий розвиток підприємства за всіма напрямками діяльності. В свою чергу, це підвищить вартість підприємств, їх привабливість у разі подальшої приватизації», - зазначив Олексій Павленко.

Міністр наголосив, що кожен може подати свою заяву з відповідними документами в установленому порядку.

Відтак, якщо у будь-якого очільника відомства виникне бажання вплинути на те чи інше призначення, таких важелів не буде. Посади здобуватимуться виключно через конкурс.

minagro.gov.ua/uk/node/15510

прийнятого депутатами Закону. Аграрії отримали змогу поступово перейти до нових європейських правил. При цьому запроваджено європейські принципи контролю щодо безпеки продукції. Для дрібних товаровиробників контроль буде здійснюватися безпосередньо на ринку», – наголосив О. Павленко.

За його словами, дане питання неодноразово порушувалося перед народними депутатами у попередні роки, але мова йшла лише про відтермінування заборони. Міністр наголосив, що нині питання вирішене комплексно, а отже «ризик для подальшої роботи домогосподарств знято».

Прес-служба Мінагрополітики України